—
( N\ [ N [/ N [ N\ @) N\ [ o= )
. < |
© < <L o L L ==
o C < — —2n - < 5 _ Ll 2 S
- 'e) o = = 5 8~ o |oja
SRS Y < z = 2 2% Y Z S %2
= N Ll R n s p— bW of§ (@) <C D= =
= c a M O = =0 = = o S (el =22 L
o g & © 3 24 v S o [ N 5 S S o 2= 25
—_— -
O —= O gad - L e Z ™ @ - 52 Q Lol S|=
c P o 2 ¢ = 9% 29 ~ ) g £ E3 = = RREE
kS o = CoaE 5 _ > 2 £ g =< L 25
[ 5 + O <NO O . L Sy < ¢ E= @) =
= + (D) m O o X< a N r sz w g = £ o 2
C o ¢ N S ne_ ov L] g3 3 < n ==
) c () = Ny v = 3 = =
— ) - Eqd - 2 S IN=IEs
o O = .2 = z @ s ] T Ll =l
O e A6C _LL1 <C oZ —_—  — AR
o ) - o o > O 7 o= 8 oM =S|
= e LX< %) a 2 g <t O o=
- Z O o RIndy _o - _ 3 O c® 3 g ez
)] (D) ~ 4 E n= pzd < ) — 59 T O N a’
L O N O _Zz.%x Z. = 25 < Ll o
- = 3 @ 9 5&< 5 O« 5 N 0O > 58 &4 | |2. = o< —
O O < c253<2 <35 55 S - Poe? < = o
n o EsOpxg 2O < %) °8 = — S8 o 3 NB56 = =
Nn<OHNO L, > a S 5 — <p 58 se§E =z O | o
x n o5 £ o = S £
— = - S —T ] Tz ..m Qu.a Om m%m.m L Plv p—
< 1o \ = = M = || cz2f 82| |55t B x3|| o
A / Se%e%e% Lol = ® A..MUW\)SE 250 o =
- “ ll mmmw ”,”;, O 2 L nwﬁmmw_m guwa E%z o L mm = mw o
DH O = . x o s < —
L B N\ 353 Nt p < Lol OEEsSr g oo = |_A Lul o 3 ™
= x - XS N ) s = _ | _ n””u .S i & D W @) 7
s g S(EC.MWO _R _M > Wl o
Lud O g £ 2 e v <ESIZW L] <3
- o 2 5 y — = N p—
O & = o 5 Z35892s¢8 Uas 2| < =
© -
QZ 7] £k w 2 % O |SNTMAV_“% L Z S s I 3 | =
< O "3 E 3 A\\V Q0w _ uwz 2 = W =z = - —| 2=
- © — = .
Ll > g o g . O65E>28 S 53 MO o = S
= O 7 < = 2 O 2 : EELL2s . 8 g% o3¢t = =5 o
- ~ s o MA w O o A
@) o 5 o < g L 3 =5 O MW=<6 <a = == o _© < =2 3
< , e _ S g O : s i o = .
z | = 2 , s e 0 &= _ S T2 s | |E 2= a2 © o
M - 7]
S o e 7% Z Z0% 52 2= OQw : z <E S z2 o D = |
Lol y_ = n _ @) O xr =u < s 8 - = &) £ — <C
S o = S o = NG 3= g5 Qg s o << 29 = n Y3 — 0
O o) <ol = m N SO 52 g =~ g E e < - = G S
L -~ wn — - Bz om < 5 - = = = 0O <
hUl — [ nwm — aom — < o0 o D - w o [@\
1 o 0w — = o O o 23 S g = =5 g X —= — O
= o o .. = O .m o< O o~ = = s 2 O X N
S o o o £ 38 U 59 §-0 ggo 590 §go z S O] 5% % R ™ hed =
4 4 il . = .. nZg g5 £ hS H 2 ¢ z € —
<C O O O O ng _0ng _ng n n < - £ 3§ = = S = S = — E
¥ o o 2 § o © . E.F E.z <.z 2.3 3 NFT 22 < g= 5= i J
— (- - ) O o) N O =<m < m W <<m <m Z<m O d SEr~ o &G Em 53 Ll
" T T = = Ed4 Edg E D Lt = <3 5= mi < ® 23 ;2 — o _
— N O02< <2< <9< x O So< <C &5 o o = >N 9 © o
o N Lo OnS Snmo <no 20O = N g2 _ S G 2SS o < = T
=] — .
— - — —~— @ —  — : Seg- S 2 £ 2 xx N < L
— o 8.2 x £ o S 5 — = [
L T N AN I (R I S < 88 & a 35 ° 5 a S|S
e ¢ 2|\ || E : K L ilKe £is s 2 |le== [
OO = % —
\\\\\ , = < >
O pZ I B NN S S N v O M = 2 I CIES =
= 2 ,l 2 o z (¢ s |80 - 5
o G I I D AN I SN I s = N z 3O g2 =
w ||
. J \\ /J \\ /J \\ /J \\ J \ o y,
— [ )
o c =
= 3 r— o ©
o= = o= =S
o = = = N D
L —_ —_ @ ®) o o nlag
L9 Z o ©F ) = Om
< g S = : 2 c o S S I c o
- £ c e ) L — = 5= = S 9= 'S S
m » 8 E£ © £ =z = 82 3 25 2%
> - o emaﬁ = 3 TT R = D < T o o S n_u 5 2
i 8 - S ©88g.2 =2 = >0 s 3¢g S No £2 T S
= b5 oS o5} = o — 172 L N
5 8 g < £ & sEZz & £ 2% 8 SE o 55 885 o Ba
< ) 2 k= = k= Q
L 45 _ & T S o o8g8c & o n = S 2E b sE s5E S5z 73
< = € & 2 o S g £832 o 2 wbdH g g8 9 S8 98 2o ¢g°=
= c = =% O 'O o
= mﬂn _ — T Q< O O_ © S ﬂe...nl.gm. % 2 ok > D .— > o 2 w.l S m .mue
S @) Oz S=§N @ = E 5% = S ok < =2 S £2 8% g2
a = FS Des O T = 8Sg3zl o) ) =0 L go a8 oo = < |G
= O] =8 235« = = = 53055 Q =2 4N PO = % SE sE E O 3=
< = xS S8 o = = g3.8% g .S . 9, 8 st < 8T St o SE
Q % OA = o o .8 T m = o i OO = e.m 3 < W o - S @) = O © L O +
S 4 7 WS 252 <« £€ao & <33 »og=3 Jdz o 28 o S g% 2§ 53
Ly o= [ag= °S>55 o s e o O 5.€ & o 235 oW o o8 = L 25 ©w&E 5 & =
: - wo =-§ 2ef - E=2 2 28E.- O BEEL &9 2 35 5% % 25 8 g g
o — ST EFo o538 E 37 o £33 agx = o == o s o oo ©) =8 Lo 5 7=
. - _ oY z2 22t =z T, & 8885 E £gs 93 £ 9.8 &gz 28 25 s o o8
5 P ~ x We o go W_ sS g S5o=EE Z 2535 Og £ 55858 S 25 38 2y $g
< - A> =25 273 2 §82 9 Lef3 W oo, == °% o5 5.0 52 &5 & g5 £0
T 7 —< Q5 S22 9 oE § 3csg I 922 SHES 2828 S@fE TS458 23S ge
- T =S 2 LN = L O T o = @ o © = == 3
% 0w wm n\u...nla..n_.vnluwm_l.v %) o = m_lu..&u @] S NS D:Arno 177} o o a3 S g < L 8
— © DO N @ T O :— Ob n T O 9. .= 3] 5]
/ o Ny —=—35sEZ = 88 g Lz2= -4 o905 JO0ES s> Z£28° 9o, oo = =<2
| 3 Wy wsSegg W~y SwvEcaog < ©58 > 2. 223 O0n%e 5$=25 - W E g S
=] N 5] = (&) R [T () o= o000 — o]
j 5 z> 0C5%58% S2E8E 5592855 O §%2 USfEsE E98- CUsS ESESs £ 2 =28
| 2 < S OSo2s8l OfsE E25=28c, O 22 00LEa =T55E O=Z82 855 8 O~s=32
NS o o= NOH*To = o 8 n S © %) < > 9D S @ .= n o S= © <
| T 2= Q ST o L 9 o O o o = S w e s o c = 9O Q
/ o @) N=c. . == N = o oo 2 S =238 0 —_ = 175) O S D oD .. 0N ms..sa.lre - N .9 c
| < T G O < AP .2 = 172} wn o..8 v O = .= = -_D0 >S50 &= Z o
) L S o Q L v— o o = O LL (o) —_= = = = o LW o ».©
/ @) < (@) — o © O Qe o =9 cC OV pn ~'c = C (@) = o 'C Q5 c ¢ woe o578 o c c - < 225
T = JsogNe < T =0 8 VLSO S o Loeee — ealemsuoa — IInCOI.looaO - = = N
[ ac = Oz oL NGO AWW=2a99lo 2= 53 o= e = nZS o= =p2038 L OP2P=Ec O0E=03 v A L ©
/ @® = 82= 9= — S aO=unJS 9" un g D&U% rs=os5=2 —_ > OngU s O_ o n SE g =
| B G 253525 22U 8355552328 20832 2328535508 228535832883 2x 382
/ o Q25382 075285322252 Qlcscs 02282383 258 QS2°52°82 S8 OwWgEs®
i i O0 o< L OLTITEPE83E O=Z0<8 O=2TOTCILCTER O2ToLT s8I0 Oa<3E
_ /
| /
) % _
| 3 ) o =
2 2 - «
| 3 ) o o z c . 3 - 35 9 =
_ ; @ = 2 — S c © T @ 2 5
/ \ W nVU ° — c B O = mC — ko = © 3 = 3
A . S = o o © S < O - = @ = 5 E E &8 & 2
EL Q — S +— — o = = L = — m > D - C = !
9 / [ % < = 5 me ] < S = MM S:2 .m ..mw. S EgL « 20 =24
N M \ Q < I<1} < = = = ® g =} 8 E8 s~ N sE S < S 5 ©e&
35 | IR % s & & BZ 3 52 g 25 5232 = €3 S 238 v 85 &7
N S \ [N O S eoes €5 g 5SS ° =5 s88f & £§5 T =8% - 5§ 8¢
~ . S L = w 2.c £ 3 o @ @D L5, S = =29 £ co ! Bas <= 82 =g
S X o A y SS 2T Z i 3 EZ 8 D= en%. c To X Z2Exsw® 9§ o0g o=
NG SIS . ) S B % S 5585 § 58, % $% @ 228 §2S5 ¢ SE2T o958 88 o=
t/{///// ~ 5 83 = = O N & - =S IS Q. [ I = Lo o D=8 L = o O DO aam I D = Sd
AR S S a R gS 88 2 22235 | Z °8 L £ 535 SE2n S £ B8E x SE KE S
7 v/’ \ﬁw S O Q. > R S S o 3o S cCoDS = L LE T B o~ 22 cog! o aSse = S=Z Z Q0o 8= @
.S Q. 5 = = O DD« T c = = ) LT E . QG \'4 e ~ o™ cw Q5 @ Q n
S —~ < % NN R2 RS S NEs g e ce E 2 £ Z88% 2E55- s £ S8Ss3E ERS £ g2 £ 3
5 === < QRIS € E ¢ OS2 o ©s5 © E 5 S © 5 S £ Eg85 890 2 £ =
NN o o KT 35 85 S =988 ¢ L 2 3 © o0 &85 S 2k _ SEao S 548 2 o
) <. KR & = . = () =2 o o > N o [5)
R @%////ﬂ/\%%@ S = % ﬁa% o oc 283 5T 3 = - ._mm e o %Mml .MNm% m = mmmul mmm m mm ﬂlm.n m
Y NN Sk 2 N , . — v L = 2 - = = = = ol
Nk N S Ay 3 & . SN N\ s o g 95 & Ss55 §SE8 £ 5 28s9 ©OFg % Sg %y . &
NN Noo % ) R S o s ( RN N &5 . [ ﬁ =) oG < 2 4 wmml o8 ~ .mm‘l o D= Om% 2 2= o O & o)
NS o N SO < ] ] = . NTSN STES @51 52cn §Leg = L7 962 7]
?5%@@1 % = . , A ) o0 < *Eg . ¥ ;S oy O-Eg E5xw S22y g25= 8 =g eSE g
o o P T =E5 = < - 35 L = = 8 S 28 E - °
Y — - Q) % NV TS < &) mm.m.«\ 8 - <cS85- 882t s3- 88¢- 222 o g g88gy =
/AN E Y NI ///@ o< 285 N 5 352 B%8E CER s58% E8% FoLpZisc 4
g A N N SV SRR 3 ) — I o3 = — — ~=.B - !
NS '@@% v — oo S //g//// D . NN 2 2 o od S2e8 L 8 353388 5ctg 558 SE83 G8cF 88ES58z59 2
‘ O ¥y = NN S r S S S A \/ > 5 S 50 558 8 8 35ESS Ofoe§ §58 £z58 §Sc2 83258850 o
X AN K @ % (a3 PR — .lr?lg .fﬂm/.//ﬂ.//é § 3 » VR = =0 OI nm.mur —_ @ dt.lr ; 2.2 © O O C s = Sam\u./rl/"...u nn.v..”O n
E i NP rE —— A\ N = S < n = o S = = = Y
g% # ! P O — % VS o © L un = & o S Vo ] < o QT Ve ® H=H D =C g E@ D %2}
SN T Y\ noﬂ,ﬁ_o%@ N o S Y LR .mum .mAm O L WMMD..H.PUD. S Egcga 58588 wgo oElQ deU\D.JO..m.mnme.m( m
AN S . : NINM ! S A@@d,ﬂwy///« ~ RN 50 52 OFr =ESk E8k 868 =8 E£8i mm.m."n eS8 "5 d &
,..,,,,c,..,//—% _ TN N NN QA n,,v/v//,,% B S3 S22 o xZz =2°F 5873 ve°F 5S8°F 58F $52F SE5E5ELs525EEZ3 o
o/%/.w,/////////, & ,//.Am N & ///W////%N///ﬁ/s%o /g@ .mm .mm .W Q<L 2=2S8S3 588 2z 23 mnnm% =8gF o828 mmm‘lﬁlmnny.w%..m.ﬁ m
W : \ PN ) : Wy A (S § = = — oT T o = ‘T =32 32 o € .5 £ = c=R= 5
> S , ) AR O s =3 < = SES8E 28t ZS39E SEFE St 25CE tfZE2SEUESBESE
Vo : ///&?/////@%/»néé \ c o c < o o =85 2T LRl VBBE_T 50 0260 OTg>o¥Ss 3P o.285
m/”Auo.,m —~ %.@m///%&/%.@/zﬂ&%//&//ﬂ/% 53 S0 5.2 mw Os8a 0OEa 0O28a 0O8Ta FHF2a Hh&38a LcE=alZS352aT 3 -
R Ne.o2 @ ,//lﬁ SOVTANVN @ S= 8.2 ©g g O =
S QSG L 020, TIN5 DI 2
[<}) —_— = B o > +
T st 88 §2553 |8 £ N B . [ ] 3
Rl ///// NS [&] o = 5] o O < = ©
QAN WY ,W//%mé 2w 29 £E”g < 2 |3 ©
. AR O R \ & D9 D9 &5 85 5 LL [ S
= ; : 58 DE NGt & | » © | _ ] [ D
¢ A2 : , NG & S5 o> 56 S8 T | 2 3= =
WA Dy o , 5 . S 5§52 9T 53 = M g 0
< \ W oy 3 R W\ SN R AU —ay Y N , § o o o @S S ®© —
> $ & & /8 ,, % - e N N N y NV Y / 3 INEES r//ﬁ//z £ A % 0..
s e A . ) )’ R ISR Ned (S s N S : S < < ﬁ\ LN e =
. op, ' S e SR %Nyx//ﬁqﬁiv A ] , AN ///////_/W/w/,///// 2 8 o - M : “,_.h
S e.%M%%* X / N\ EROOND A, N e //WW/e © © = g x

il CASELLO

FIUMARA DI GAzzI

S8

YVENEDDA MINISSALE

——————

VENEDDA  VETRO

/STAZIONE DI CONTESSE

lllll

=27,

AN

oy
%
N 150.9%
A
ZATHA

LB

/

8

X AR

% ///// RS
V B
XA KKK

N~

=

7 IR
PIXIKRS
RRRIKK

K

JAN
N
R
00058
Y

e S

S |

\

T~ & b
N
\ \ 7o . d J
ety .u A ° N :a S % 7 B > A\
) ; 4 4 :
j y . 0 g T o k R o/ 7 4 N =
(5L p \ \ S =
S g . . - 2 \ = L
Y A . = ) \) IS A S —— y
\ . | , \ A" ) X 5
) % 5

N
. hu», N

S

\

S

j
\
,




